
 

Hausmeister / Platzwart (m/w/d) für das 
Nachwuchsleistungszentrum Eintracht 

Braunschweig in Vollzeit  
 

 
Wir sind Eintracht. Und das seit nunmehr über 125 Jahren. 
 
Eintracht Braunschweig ist ein traditionsreicher und regional verwurzelter Sportverein, der 
aktuell mit seiner Profifußball-Mannschaft in der 2. Liga spielt. Wir legen Wert auf 
Zusammenhalt, respektvollen Umgang und sind sozial stark engagiert. Seit 2015 fördert und 
unterstützt unsere Stiftung Kinder und Jugendliche im Braunschweiger Land in den Bereichen 
politische Bildung, Sport, Integration und Inklusion. Die Eintracht Braunschweig GmbH & Co. 
KgaA verantwortet den gesamten wirtschaftlichen Bereich Leistungsfußball von der U12 bis 
zur Profimannschaft. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 
engagierten, eintrachtbegeisterten Hausmeister / Platzwart (m/w/d) in Vollzeit für unser 
Nachwuchsleistungszentrum. 
 
 
Zu Deinen Aufgaben gehören: 
 

• Gewährleistung der termin- und qualitätsgerechten Pflege und Instandsetzung der 

Trainingsplätze und Grünflachen 

• Betreuung des Rasens und Nutzung sowie Wartung verschiedener Maschinen 

• Umsetzung von Maßnahmen wie Düngung, Bewässerung, Aerifizierung und Aussaat 

• Vorbereitung der Grünflächen für Spiel- und Trainingstage 

• Reparatur- und Pflegearbeiten an Sportgeräten und baulichen Anlagen 

• Betreuung aller Abläufe im Trainingszentrum in Bezug auf unser Gebäude und 

unsere Plätze 

 
Das bringst Du idealerweise mit: 
 

• Abgeschlossene Ausbildung im Bereich Grün-/Gartenpflege, Gebäudetechnik oder 

vergleichbare Qualifikation mit handwerklichem Schwerpunkt 

• Erfahrung in der Grün- und Sportplatzpflege 

• Handwerkliche Fähigkeiten und sicherer Umgang mit Maschinen 

• Verfügbarkeit und Bereitschaft zu flexiblen Arbeitszeiten, auch an Wochenenden 

• Team- und Kommunikationsfähigkeit sowie körperliche Belastbarkeit 

 
 
 
 
 

 



 

Wir bieten Dir: 
 

• Eine abwechslungsreiche Tätigkeit im spannenden Umfeld des Profisports 

• Vielseitige Aufgaben und interessante Projekte im Bereich Facility 

Management 

• Umfassende Gestaltungsmöglichkeiten in der täglichen Arbeit 

•  Flache Hierarchien, große Dynamik und die Möglichkeit zur 

persönlichen Entfaltung 

• Innovatives Arbeiten basierend auf aktuellen wissenschaftlichen 

Erkenntnissen 

•  Mitarbeit in einem Unternehmen mit familiärem Betriebsklima und 

starkem kollegialen Zusammenhalt 

 
 
Dein Geschlecht spielt für uns keine Rolle. Wir sind offen für alle Menschen. Zur leichteren 
Lesbarkeit verwenden wir bei personenbezogenen Begriffen im Text die männliche Form. 
 
 
Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung! 

 
Die vollständigen und aussagekräftigen Online-Bewerbungsunterlagen 

unter Angabe Deines frühestmöglichen Eintrittstermins und Deiner 

Gehaltsvorstellung sende uns bitte an: slavomirlukac@eintracht.com 

 
Dein Ansprechpartner für mögliche Rückfragen: 

 
Eintracht Braunschweig GmbH & Co. KGaA 

Slavomir Lukac (Organisation/Administration) 

Hamburger Straße 210 
38112 Braunschweig 
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